Извештај са састанка  за школски сајт одржаног 10. 09. 2015.г. у библиотеци школе
Присутне: Јасна Ристић, Светлана Пејчић, Невена Живковић и Олга Стојадиновић
Закључци и предлози са састанка
Невена Живковић 
· Предложила је да се измени насловна страна сајта, тако да  менији у главној линији садрже подменије који се у постојећем решењу отварају са десне стране активног менија.
· Приказана су  постојећа решења сајтова  других школа које су ученици сагледали као добра.
· Предложене су измене везано за садржаје менија:
· отворити  посебан мени за такмичења,
· из менија ученици изместити садржаје везане за такмичења а отворити могућност да свако одељење има своју страницу и да може да  поставља садржаје,
· у оквиру менија наставници наставнике разврстати према стручним већима и омогућити да постављају жељене садржаје.

Светлана Пејчић

· Приказала је идејно решење за насловну страну школског сајта двојице ученика,  Филипа Грдовића и Душана Бодичића из одељења 4/8. образовног профила Електротехничар информационих технологија. 
Јасна Ристић
· Предложила је да се оганизује  конкурс за ученике школе за дизајн насловне стране.


Олга Стојадиновић
· Саопштила је да ће 15.09.2015.г. бити усвојена документа школе и да ће након тог датума бити прослеђена за објављивање на школском сајту.
· 
Илинка Крантић је мејлом проследила своје предлоге . Текст мејла:
„Što se ideja za sajt tiče, one su sledeće: 
- vezano za funkcionalnost mislim da bi bilo jako zgodno da svaki nastavnik ima svoju stanicu koju bi sam uređeivao. Do te stranice bi se dolazilo linkom na nastavnika (već postoji na sajtu). Svaki nastavnik bi imao svoj nalog i šifru i mogao bi da uređuje samo svoju stranu i da na njoj eventualno kači/skida materijale. Sve strane bi bile slične, odnosno postojao bi templejt te strane za sve nastavnike. U perspektivi bi moglo organizovati da se materijali sortiraju po predmetima na jednom mestu, ali pretpostavljam da je to nesto komplikovanije i o tome bi trebalo još malo razmisliti.
- Što se tiče dizajna, moje mišljenje je da je vrlo oskudan. Ja ću dati neke ideje:
   1. misli da bi trebalo da na svakoj strani postoji neka skripta slična ili ista kao na naslovnoj  stranici (ono pomeranje slika). Ovako su sve stranice jako sumorne.
   2. Naslovna strana je po mom mišljenu dovoljno dinamična za neku drugu ali previše sumorna za        naslovnu. Na njoj bi moglo da se nađe još neka skripta i nešto o:
       - saradnji škole sa ostalima (višim školama, fakultetima,firmama sa kojim sarađujemo, gde                vodimo učenike na praksu...)
       - o humanitarnim akcijama koje organizuju đaci
       - o bivšim učenicima
       - o đačkom parlamentu.
    3. stranica na kojoj se nalaze prezentacije profila, kao i same prezentacije bi definitivno trebalo           da bude dinamičnija i uređenija.
    4. Sajt bi trebalo da bude prilagođen i za Android uređaje.
To bi po meni bilo nešto na čemu bi moglo da se poraditi. Mislim da više ideja možemo dobiti i od ostalih kolega i od učenika, naročito sa smerova koji ozbiljnije rade veb programiranje (informacione tehnologije, administratori, multimedije..)
Ako mogu još nekako da pomognem kaži. Ja sam i u okviru seminara koji si mi preporučila Magija veb programiranja, uradila moju viziju sajta škole pa ti mogu negde pokazati.“
Закључак
Договорено је да се следећи састанак организује са представником фирме Ti Computers Solutions, на којем ће бити размотрене могућности за реализацију наведених предлога.
[bookmark: _GoBack]На школском сајту је отворена нова страница у менију, о нама под називом, школски сајт на којојм ће се наћи записници са састанака као и све важне информације.
Активиран је мејл teslabgsajt@gmail.com на који се могу слати материјали за  сајт и постављати питања. 
Записник саставила Јасна Ристић.
У Београду,
13. 09.2015.г.

